Ch\ Onpenenenue nepuMeTpa U mionagn Nwmsi:

Pemnre Kaxayro 3aaaudy. OTBeTHI

1) 2 umena nmcTok Gymaru 8 mroiiMa(oB) JIMHOM U 6 mroiiMa(oB) mmprHOi. Kakosa

IJI0IA b JAHHOTO JINCTKA? L.
2.
2) TIo4TOBEIM KOHBEPT UMEI INUPHHY 6 Ar0iMOB(Ma) M IUIomans 48 moiiMoB(Ma) B KBajapare.
KakoBa pyimna konBepta? 3.
4.
3) IInomans kBagpatHoil KiyMOBI 10 spros(na) B kBaapare. Eciu ee mmpuna 5 spaos(na),
TO CKOJIBKO €€ JITMHA? 5.
6.
4) Ksaaparnas kiym6a Obita 10 sipros(na) mupuroi u 8 spaos(na) pmuHoi. Kakos
MEePUMETP TaHHOU KITyMOBI? 7.
8.
5) TIpsMoyronbHUK UMeET JUIMHY 8 IroliMoB(Ma) U KpUHY 2 mroiiMo(Ma). Kakosa miomasm
JAHHOT'O IPSIMOYTOJIBHUKA? 9.
10.

6) nosepxnocTh Oacceiina umeer mKpuHy 9 MeTpos(pa) u mwiomans 10 meTpos(pa) B
kBazapare. Kakosa qmna Oacceitna?

7) Jlec 3a moMOM ? UMeET INUPHUHY 3 MUIb(JIK) ¥ tuTomans 24 muab(iin) B kBaapare. Kakosa
JuIMHa jeca’?

8) ? umena nucr 6ymaru 8 groiiMoB(Ma) AIKMHOM 1 9 mrokiMoB(Ma) mupuHON. Kakos
NIEPUMETP JIaHHOTO JIucTa?

9) Ha nerckoii monaake HoBas MECOYHMUIA ObLIA 3 METPOB(Pa) WKMPHUHON U 9 MeTPOB(pa)
minHHON. KakoBa ruiomnaasr NeCOUHUIILI?

10) Jlyxaiika umeet muny 9 GyTos(Ta) U mmpuHy 9 Gyros(ta). Kakos nepumerp nyxaiku?
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ﬂh OHpeI[eJIeHI/Ie MNCPHUMCTPAa U IUI0IIAaAn Nwms: Ka04 K NIpaBUIbHBIM O0TBETAM

Pemure kaxayr 3axauy. OTBeTHI
1) 2 umena nmcTok Gymaru 8 mroiiMa(oB) JIMHOM U 6 mroiiMa(oB) mmprHOi. Kakosa .2
IJI0IA b JAHHOTO JINCTKA? 1. 48 in
2 8 in
2) TIo4TOBEIM KOHBEPT UMEI INUPHHY 6 Ar0iMOB(Ma) M IUIomans 48 moiiMoB(Ma) B KBajapare.
KakoBa pyimna konBepta? 3. 2 yd
3) Ilnomans kBagpaTHOU KiymMObI 10 sproB(na) B kBaapate. Eciu ee mmpuna 5 spaos(aa), 16§ 2
TO CKOJIBKO €€ JUIMHA? 5. 1mn
6 10 m
4) Ksaaparnas kiym6a Obita 10 sipros(na) mupuroi u 8 spaos(na) pmuHoi. Kakos .
NEPUMETP TaHHOU KITyMOBI? 7. 8 mi
3. 34 in
5) TIpsMoyronbHUK UMeET JUIMHY 8 IroliMoB(Ma) U KpUHY 2 mroiiMo(Ma). Kakosa miomasm 27 2
JTAHHOTO MIPSAMOYTOJIbHUKA? 9. m
10. 36 ft

6) nosepxnocTh Oacceiina umeer mKpuHy 9 MeTpos(pa) u mwiomans 10 meTpos(pa) B
kBazapare. Kakosa qmna Oacceitna?

7) Jlec 3a moMOM ? UMeET INUPHUHY 3 MUIb(JIK) ¥ tuTomans 24 muab(iin) B kBaapare. Kakosa
JUIMHA jeca?

8) ? umena nucr 6ymaru 8 groiiMoB(Ma) AIKMHOM 1 9 mrokiMoB(Ma) mupuHON. Kakos
NIEPUMETP JIaHHOTO JIucTa?

9) Ha nerckoii monaake HoBas MECOYHMUIA ObLIA 3 METPOB(Pa) WKMPHUHON U 9 MeTPOB(pa)
nnaHou. KakoBa miomans mecoOuYHnunb?

10) Jlyxaiika umeet muny 9 GyTos(Ta) U mmpuHy 9 Gyros(ta). Kakos nepumerp nyxaiku?
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Ch\ Onpenenenue nepuMeTpa U mionagn Nwmsi:

Pemure kaxayr 3axauy. OTBeTHI
34 in 8 in 36 ft 36 yd 10 m
48 in’ 27 m’ 2 yd 8 mi 16 in’ 1.
1) ? umena nmcrok Gymaru 8 mroiima(oB) JUTHHOM U 6 aroiimMa(oB) mmpuHOi. Kakosa 5

IUIOIIAab JAHHOTO JIUCTKA?

2) Tlo4roBbIN KOHBEPT MMEI IMPHHY 6 I0iMOB(Ma) U momans 48 qroiiMoB(Ma) B KBaapare.

KakoBa pynna kouBepta? 4
5.
3) IInomans kBagpatHoi KiyMObI 10 spros(na) B kBagpare. Eciu ee mmpuna 5 spaos(na),
TO CKOJIBKO ee JyihHa? 6.
7.
4) Ksagparnas kiym6Oa Oblna 10 spros(na) mupuHoii u 8 spaos(na) mmHoit. Kakos
MepUMETP TaHHOU KITyMOBI? 8.
9.
5) TIpsMoyronbHUK UMeET JUIMHY 8 IroliMoB(Ma) U KpUHY 2 mroiiMo(Ma). Kakosa miomasm
JAHHOTO MPSMOYTOJIbHUKA? 10

6) noBepxHOCTH Gaccelina uMeeT IUpHHY 9 MeTpoB(pa) u miomans 10 merpos(pa) B
kBazapate. KakoBa nmnna 6acceiina?

7) Jlec 3a moMoM ? uMeeT IUpHHY 3 MUIb(IK) U mutomans 24 muib(u) B kBaapare. Kakosa
JIvHa J1eca?

8) ? umena nucr 6ymaru 8 groiiMoB(Ma) AIKMHOMN 1 9 mroliMoB(Ma) mupuHON. Kakos
NEPUMETP IaHHOTO JIUcTa?

9) Ha nerckoii IIomaaKe HOBas MECOYHUIA OblIa 3 METPOB(pa) MMPUHON 1 9 MeTpoB(pa)
nnuHHOM. KakoBa rmomaas necouHuIb?

10) Jlyxaiika umeet aiuny 9 dyros(ta) u mupury 9 ¢pyros(ra). Kakos nepumerp syxaikn?
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